



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr

Gorsko-visokogorska sekcija vodi vas na jednodnevni izlet vlakom

Vinica i Martinščak

nedjelja, 5. prosinca 2021.



PLAN IZLETA:

7:40 Okupljanje na Glavnom kolodvoru Zagreb; individualna kupnja povratne karte Zagreb GK – Duga Resa – Zagreb GK

8:08 Polazak vlaka za Dugu Resu; dolazak u Dugu Resu u **9:16h**.

Od želj.postaje krećemo kroz grad, prelazimo Mrežnicu, te uz stadion započinjemo s usponom na Vinicu (ukupno oko 1 sat).

U pl.kući Mladen Polović na Vinici predviđena je kraća pauza. Potom krećemo prema vrhu Vinici (316m, KT HPO) koja je nadomak kući, te nastavljamo prema Martinščaku (346m, KT HPO) za što će nam trebati oko 2 sata. Staza do Martinščaka proteže se šumama, vinogradima, proplancima te selima i zaseocima dugoreškog kraja. Na vrhu se nalazi proplanak na kojem je crkvića sv. Martina po kojoj je Martinščak i dobio ime. Nakon pauze na vrhu (na otvorenom) slijedi povratak istim putem do pl. kuće na Vinici gdje je predviđena duža pauza.

16:20 Polazak s pl.kuće na Vinici prema želj.stanici u Dugoj Resi.

17:22 Polazak vlaka za Zagreb; **18:29** Dolazak u Zagreb

U slučaju lošeg vremena izlet se otkazuje.



vrh Martinščak (346m, KT HPO)

Martinščak je osamljen, stožasti brijeg povrh rijeke Korane, jz. od Karlovca. Na travnatom vrhu nalaze se kapela sv. Martina i odašiljač. Kontrolna je točka nove obilaznice HPD Zagreb-Matica 'Sveti vrhovi hrvatskih planina'.

Predviđeno trajanje hodanja:	Oko 6 sati
Zahtjevnost izleta–težina staze:	Kondicijska K-2 (umjereno zahtjevno), tehnička T-1 (nezahtjevno)
Planinarska oprema:	OPK (obavezni planinarski komplet i pribor); odjeća i obuća u skladu s vremenom, štapovi.
Obavezni dokumenti:	Osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica
Prehrana-informacija:	Hrana iz ruksaka. Ponijeti sa sobom barem 2l vode. Pl. kuća na Vinici nudi samo piće (čaj, kava).
Udio–prilog u cijeni prijevoza:	Vlak. Svatko sam kupuje kartu. Cijena je 68,30kn; s HŽ pametnom karticom – profil umirovljenik 42,80 kn; s iskaznicom HAK-a 44,31kn.
Prijave i informacije:	Obavezne prijave kod vodiča na mob. 098/9747-649
Organizator:	HPD Zagreb - Matica
Predstavnik organizatora-vodič:	Ivana Buršić, 098/9747-649 i raspoloživi vodiči HPD Zagreb-Matica

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI:

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.